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Уста но ви те со от вет ствие:

Ха рак тер ный при знак
A)  ав то ге те ро троф ный тип пи та ния
Б)  бес по лое раз мно же ние зоос по ра ми
B)  име ют ся со кра ти тель ные ва ку о ли и све то чув стви тель ный гла зок
Г)  на след ствен ная ин фор ма ция со дер жит ся в коль це вой мо ле ку ле ДНК, рас по ло жен ной
не по сред ствен но в ци то плаз ме

Ор га низм
1)  столб няч ная па лоч ка
2)  хла ми до мо на да

Ответ за пи ши те в виде со че та ния букв и цифр, со блю дая ал фа вит ную по сле до ва тель ность
букв ле во го столб ца. На при мер: А1Б1В2Г2.


